Старый дом

Он так обижен – все о нем забыли. Упал забор, зарос кустами двор, Лишь чей-то кот, по виду явно вор, Старательно крадется среди пыли.

В нем не живут не месяцы – года, Туда не входят, будто из опаски. На стенах виден след от старой краски Так, словно дом краснеет от стыда.

Чтоб спрятать от прохожих запустенье, Забиться в зелень сделал он попытку. ... Но не закрыта дряхлая калитка, Как будто ждет чьего-то возвращенья.

Небо синее, парк с позолотой. Тихий шелест опавшей листвы. Мы идем. Рассуждаю про что-то, И согласно киваете Вы.

Вы киваете очень вальяжно, Молча держите руку мою, Но не слышите... Вам ведь не важно То, о чем я сейчас говорю.

Как ни странно, я, все это зная, Продолжая болтать пустяки,



Жду всегда, изнутри замирая, Для меня дорогие кивки.

Пускай не ропщет тот, кто вскачь по жизни мчится, Коль рядом никого, и против все, Тогда не лучше ль просто убедиться, Что едешь не по встречной полосе.

На небитаемом острове -Какая грубость! О, какое горе – Из самолета выкинули тихую и скромную меня. Без пищи, без одежды, без огня, Не дали даже сумку взять! Разбой! (Но нужное я все ношу с собой). Вы спросите, за что меня изгнали? Тупицы эти не подозревали, Что можно натворитьс десяток бед И в одиночку... Вот Вам мой совет: Трясутся руки (отчего – бог весть) – Не пейте кофе, если рядом есть Хотя б сосед по креслу. Ваши руки Все, как назло, прольют ему на брюки. Он прыгал по салону, словно мячик (Еще бы, ведь мой кофе был горячий). Но боже мой, что началось потом... Гремела буря, но не за бортом. Он вспыхнул. У меня в момент такой Огнетушитель оказался под рукой. Я полила его, использован баллон,



Но пассажиров полон был салон. Подумаешь, попала на других, Зато сосед мой быстренько утих. Тут воспылали все, и прям-таки горят, Хоть в пене все от головы до пят. Пришлось обороняться, кресел ряд Свернуть, а то вот так стоят, Мешая размахнуться для удара. Ага, ко мне уже подкралась пара. Считают безоружной. Ну-ка, стой! Огнетушитель все еще со мной. Им, если не учитывать поднос, Я, кажется, разбила чей-то нос. Непроизвольная реакция – и с лету Я засветила прямо в глаз пилоту. Яж не хотела. Но меня не слышат. Пилот в нокдауне лежит еле дышит. В меня швырнули чем-то вроде торта... Не помню ничего... И я за бортом. Пришлось поплавать. Только через час Меня мой островок буквально спас. И вот одна я на кусочке суши Стою, кричу: «Спасите Наши Души!!!»